Киновикторина 
«И это всё – советская торговля!»
В ходе киновикторины участники просматривают отрывки из советских фильмов, в которых встречаются сцены разных видов торговли. В игре, состоящей из 4 этапов и финала, принимают участие 3 игрока. Ведущий задаёт им вопросы, на которые игроки должны правильно ответить по специальному сигналу. Этот сигнал позволяет установить, кто раньше других готов продемонстрировать свои знания. За верный ответ игрок получает баллы. Если он дал неправильный ответ, то баллов не получает и право ответа переходит к следующему игроку. По итогам 4-х этапов игрок, заработавший наименьшее количество баллов, покидает игру. В финале играют 2 участника игры. Игрок, набравший наибольшее количество баллов, получит главный приз.
I этап 
«Назовите фильм»
I этап игры – разминочный. Игрокам на экране показывается десять 30-секундных отрывков из фильма, название которых они должны угадать. За быстрый и правильный ответ можно получить 30 баллов. Игрок по одному эпизоду может дать ответ только один раз. За неверный ответ право хода переходит к другим игрокам. Количество начисляемых баллов каждый раз уменьшается на 10. Если участник подаёт сигнал раньше, не дослушав ведущего, это считается фальстартом. Дальше в розыгрыше этого вопроса игрок принимать участие не может.
По окончании I этапа игроку, ответившему правильно на последний вопрос, выпадает бонус «Лови момент!». На экране появляется изображение 2-х шкатулок. В одной из них – 30 баллов со знаком «минус», в другой – 30 со знаком «плюс». Сделав выбор, игрок либо добавляет себе эти баллы либо ведущий их вычтет из уже набранной участником киновикторины суммы.
II этап
«Ответьте на вопрос»
Во втором этапе игроки просматривают десять 30-секундных отрывков из фильма, по содержанию которых им предстоит ответить на 10 коротких вопросов. За правильный ответ начисляется 30 баллов. По окончании второго этапа игроку, ответившему правильно на последний вопрос, выпадает бонус «Лови момент!». На экране появляется изображение 2-х шкатулок. В одной из них – 30 баллов со знаком «минус», в другой – 30 со знаком «плюс». Сделав выбор, игрок либо добавляет себе эти баллы либо ведущий их вычитает из уже набранной участником киновикторины суммы.
III этап
«Угадайте действие»
На третьем этапе игроки просматривают 10 фрагментов из фильмов, каждый из которых в определённом месте будет остановлен. Ведущий после этого задаёт вопрос по их содержанию с тремя вариантами ответа. За правильный ответ начисляется 30 баллов. Если игрок, первым подавший сигнал о готовности ответа, ошибается, то отвечающие на этот вопрос другие игроки, получают на 10 баллов меньше. В конце 3-го этапа игроку, ответившему правильно на последний вопрос, выпадает бонус «Кинолотерея». Он может принять его или отказаться. На экране появляются 3 картинки из известных фильмов: 1-я скрывает 30 баллов со знаком «минус», 2-я с цифрой «0», 3-я – 30 баллов со знаком «плюс». Игрок должен открыть одну из них. Если количество баллов положительное, то оно добавляется игроку в его общую сумму, если выпадает «0», не добавляется ничего, если же цифра отрицательная, то у игрока отнимается это количество.
IV этап
«Герой, я вас знаю!» 
В состязаниях четвёртого этапа участникам демонстрируются стоп-кадры из 10-ти фильмов, с закрытыми лицами героев, снимавшихся в них. Игрок, первым подавший сигнал и давший правильный ответ, получает 30 баллов. Если он ошибся, то отвечающие на этот вопрос другие игроки получат на 10 и 20 баллов меньше соответственно. В ходе этого этапа игрок, имеющий наименьшее количество баллов, покидает игру с утешительным призом от спонсоров. 
Финал
В финале соревнуются два оставшихся игрока. Финалистам на экране демонстрируется ролик, состоящий из фрагментов 12-ти фильмов. После этого игроки по очереди называют те фильмы, фрагменты которых видели. Проиграет тот, кто не справится с заданием. У игрока, имеющего наибольшее количество баллов перед финалом, есть бонус: он начинает отвечать первым и может 1 раз пропустить ход, если не знает название фильма. В том случае, если два участника назовут все 12 фильмов, ведущий задаёт игрокам дополнительный вопрос. Выиграет тот, кто даст на него правильный ответ. Победитель игры получает главный приз.
